



讓上帝的愛

遍佈全校

2018年9月
第五期

喜 箴

BRAVO EXPRESS

路德會教育網絡持續安排外籍宣教隊到訪本校，讓本校學生得以從不同活動中與宣教隊互動，學習到聖經知識的同時，也和宣教隊建立深厚的感情，學會以上帝的愛去愛身邊的一切。

元朗一天遊-英語學習活動

1

美國宣教隊Gretna Team 和六位四年級學生在元朗的中式酒樓品嚐地道點心後前往聚星樓了解中國傳統文化。其後，他們更初嚐中式涼茶。參與的學生沿途積極地運用英語與宣教隊溝通和向他們介紹香港。



2

向本校學生介紹美國文化和分享福音

宣教隊於課堂和週會時段向學生介紹美國文化和分享聖經故事。



3

向幼稚園學生分享福音

宣教隊透過玩遊戲及做手工，讓幼稚園學生接觸福音。



專業主導 學生為先

Professionalism for children

4

聖經及文化推廣活動

宣教隊一連三日的下午與全校一至五年級被挑選的學生進行聖經及文化推廣活動。學生們透過唱詩、遊戲和做手工，不但認識到上帝的話語，更和宣教士建立了深厚的友誼。



5

家訪

宣教隊分成兩小隊到三乙班吳嘉芮同學、三甲班黃霆安同學和五甲班黃婷婷同學的家進行家訪。兩個家庭的家長們都十分熱情好客，為宣教隊們預備了美味又豐盛的地道家庭菜式，一盡地主之誼。這次家訪，為同行的老師、宣教隊以及學生和家長們都留下美好而難忘的回憶。



6

歡送午宴

本校邀請「小紳士小淑女計劃」表現出色的二至五年級同學出席和宣教隊的歡送午宴High Table Lunch，學生不但可以學習餐桌禮儀和品嚐美食，更能把握時間和宣教隊用英語溝通。



聖經活動學生心聲

我很開心參加了三天在下午舉辦的聖經活動，我覺得非常高興。雖然我和宣教隊實際上相處的時間不長，但是我感覺認識了他們很久。在那三天裏，我不但學習到了聖經的知識，也認識很多宣教士，我很想念他們。

5A 霍咏儀

我參加了一連三天的聖經活動，我覺得很充實。經過三天的活動，我更清楚耶穌很愛我們，祂會隨時拯救我們。宣教隊和我們玩遊戲和教我們做手工，我們做了一個紙的十字架，我很喜歡。我希望明年還有機會參加！

4A 姚佳彤

家訪家長心聲

我們一家人都很感恩學校安排這次家訪，讓我們有機會接待遠道由美國而來的宣教隊。我很開心他們很喜歡我為他們預備的家常菜式，他們又很努力地融入我們的文化去學習用筷子。他們和我的小朋友玩遊戲，小朋友之後再教我們，讓我們感受他們的熱情和基督教的和平、喜悅。感恩我們可以透過這次難忘的機會，接觸和更了解宣教隊，希望學校能繼續舉辦這麼有意義的活動，我們很樂意繼續參與。

3A黃霆安, 5A黃婷婷家長

由於以往學校未曾舉辦過相關活動，所以覺得很新鮮、特別，也非常感謝學校讓我們有機會招待一班由美國而來的朋友。起初我都擔心我煮的菜式不合他們的口味，但原來他們非常欣賞香港的家庭小菜，並且從交談當中也了解到兩地文化的差異，所以非常感激學校這次的安排，讓我們一家過了一個難忘又開心的晚上。

3B吳嘉芮家長